

南京银行南通分行

首笔“传统产业焕新贷”落地

7月17日,记者从南京银行南通分行了解到,该行日前向江苏某能源有限公司发放贷款3800万元,用于企业绿色节能改造与装备升级,标志着该行首笔“传统产业焕新贷”业务落地。

据了解,“传统产业焕新贷”是南京银行积极响应省工信厅、省财政厅联合下发《关于组织2024年度江苏省制造强省建设专项资金项目申报的通知》,聚焦制造强省建设支持重点,创新推出特色金融产品。该产品面向轻工、纺织、冶金、化工、建材、机械加工等行业领域,向实施传统产业焕新工程企业发放专项贷款,用于开展淘汰落后改造、绿色制造、服务型制造升级示范等改造升级过程及借款人日常生产经营。南京银行南通分行积极与工信部门展开合作,向企业宣传推广相关政策和金融产品,成立专业团队持续跟进

企业需求,提供综合金融服务。

江苏某能源有限公司是一家专业从事高能量全密封免维护铅酸蓄电池生产的企业,累计申报专利140余项,高新技术产品16项,先后参与国家、行业标准制定30余项。了解到企业正在推进污染物削减指标和装备升级两项技改项目,南京银行南通分行迅速行动,及时跟进项目进展及融资需求,向企业推介“传统产业焕新贷”产品,优惠的政策和高效的服务获得企业高度认可,为企业技改项目顺利推进提供了有力支持。

南京银行南通分行表示,将紧跟政策导向,充分发挥综合金融服务优势,通过更加精准的资金投放、创新金融产品和服务,为企业提供全方位、多层次的金融支持,为地方产业升级、新质生产力培育注入更多金融“活水”。
张水兰

“万事好通 南通好投”专题讲座开讲 探讨新时代资本市场投资策略

7月17日,“万事好通·南通好投”专题讲座再次开讲,围绕新时代资本市场及投资策略分析,共同探讨和应对当前经济形势下的挑战和机遇。

近年来,资本市场风云变幻,波动与变化成为常态,每一个细微变化都被迅速传播和放大,甚至可能引发资本市场的剧烈震动。尽管资本市场充满挑战和变数,但它也为经济的发展提供了强大的动力和支持。

以“新‘国九条’背景下资本市场形势分析”为主题,光大证券新兴产业融资部总经理助理、保荐代表人王如意为大家介绍了最新的政策导向、审核形势和监管动态;光大证券投资银行执行委员会执委、权益资本市场部总经理朱青松

则从承销视角与大家共同探讨新形势一级市场投资策略。

本次讲座由南通市财政局和南通市产业投资母基金主办,南通投资管理有限公司和南通市崇川高新区发展(集团)有限公司承办,南通市创业投资协会和南通宝月湖科创投资集团有限公司协办。据统计,当天线上线下共计六千余人收看。今后,主办方将持续关注资本市场热点,以创新的模式优化资源整合,以强大的动力激发市场活力,以高效的举措推动产业转型。同时,借助前沿的技术手段和丰富的信息渠道,为投资者提供全面、及时、准确的市场资讯,进一步发挥资本在助力经济高质量发展方面的引擎作用。
顾凌

“央行支付就在您身边” 主题巡展走进农商系统

近日,“央行支付就在您身边”主题巡展走进南通农商银行通州支行,正式在农村地区拉开主题展览的序幕,让更多“三农”近距离感受央行支付系统的便捷、安全和高效。

“央行支付就在您身边”主题巡展由人民银行江苏省分行指导、人民银行南通市分行主办。该主题巡展活动于今年3月中旬正式启幕,旨在通过活动向大家展示央行支付系统的最新成果和技术创新,让更多群众了解央行支付系统的

发展历程、现状和未来趋势。

随着经济社会快速发展,农村地区支付服务需求日益增加。本次支付主题巡展首次走进农商系统,面向农村地区、“三农”领域开展重点宣传。在南通农商银行通州支行网点大厅,主题巡展吸引了不少农村居民驻足了解,“学到了很多支付的知识,内容非常实在、有用。”村民秦先生在观展后表示,展览里面提到的一些风险案例特别有用,以后要提高对账户开立和使用的安全意识。
张水兰

更俗 剧院

7月26日19:30——大型元宇宙科幻童话剧《机器人总动员》
7月28日19:30——俄罗斯少儿芭蕾舞剧《灰姑娘》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668



最新演出信息

动画《你的名字。》

动画《神偷奶爸4》

动画《喜羊羊与灰太狼之守护》

沈腾、马丽主演《抓娃娃》

王传君、张钧甯主演《默杀》

(广告)

福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

江苏福彩快乐8“周五会员日”等你来加入

“周五会员日”快乐8游戏选二玩法500万元促销活动火热进行中,活动时间为2024年5月20日至2024年12月31日,每周周五当期为会员日活动期。

活动期间,凡在我省销售网点购买快乐8游戏选二玩法彩票,且单票金额

福彩双色球 2元可中1000万

(广告)



防范非法集资知识小课堂第九十六期:

“云养殖”新潮涌现, 防骗集资警钟鸣

随着互联网技术的飞速发展,“云”概念已渗透到各行各业,其中“云养殖”作为一种新兴的农业投资模式,近年来吸引了众多投资者的目光。然而,在享受便捷与高效的同时,我们也需警惕其中潜藏的非法集资风险。本期我们就讲讲披着“云养殖”羊皮的“非法集资”恶狼。

问:什么是“云养殖”?

答:“云养殖”是指利用互联网技术,将传统的养殖业与电子商务、物联网等现代信息手段相结合,投资者通过网络平台远程参与养殖过程,享受养殖收益的一种新型投资模式。理论上,投资者可以远程监控养殖环境,参与养殖决策,并获得养殖产品的销售分成。

问:以“云养殖”名义进行的非法集资的特征有哪些?

答:以“云养殖”名义进行的非法集资表现形式主要有以下三点。一是夸大收益承诺。不法平台往往打着“互联网+养殖”的名号,承诺“高收益”引诱投资人登录App,线上购买虚拟动植物,平台承诺饲养期满卖掉分红,或是线上收获果实后售出,承诺极高的收益率,并宣传投资越多、收益越高。二是缺乏实体养殖基地。合法的“云养殖”项目应具备真实的养殖基地,而非法集资者往往通过伪造图片、视频等手段构建虚假的养殖场景。投资者无法实地考察,对于项目的信息仅依赖平台提供。更有甚者盗用正规平台资质、谎称自身为正规公司旗下平台来提高平台可信度进行虚假宣传。三是不透明的运作机制。正规的“云养殖”平台会公开养殖流程、成本结构、收益分配等关键信息,而非法集资平台则往往对此讳莫如深,拒绝透露具体细节,也无法提供运营的详细材料,投资者对于企业经营情况无从查证。

问:作为投资者应如何避免落入以“云养殖”为噱头的非法集资骗局?

答:近年来,以畜牧养殖、种植、绿色旅游等农业项目为名开

展非法集资的行为有所抬头,形式上既有通过“云种菜”“云养殖”等方式集资,也有线下宣传养殖项目、绿色旅游项目的形势,但无论采取何种形式,都避不开利诱性和非法性两大特性。作为投资者首先应保持理性,警惕高收益。农产品的价值往往由市场供求关系决定,养殖业的利润也会随着市场行情波动,不法平台鼓吹“互联网+养殖”就能实现只涨不跌的“高收益”是缺乏经济学支撑的,也不符合市场规律。其次应深入调研,核实信息。平台往往缺少合法资质,此类不交付实物,承诺到期后可获得高额回报的业务模式已脱离了商品交易的实质,其实质上就是代客理财行为,动植物只是作为媒介诱使投资者投入资金。此类不法平台通常仅有正常的工商登记、网站备案等证照,但不具备金融业务资质,投资者所投资金没有任何监管及保障,风险极高。投资者的“收益”往往完全依靠新投资者的资金来维持,其本质就是“庞氏骗局”。再次在投资过程中,金融消费者应密切关注项目的资金运作情况,包括资金的流向、使用及监管措施,确保投资资金的安全与透明。同时,保留所有与项目相关的证据,如合同、转账记录、沟通记录等。一旦发现项目存在非法集资的嫌疑或自身权益受到侵害,应立即采取行动,向当地公安机关或金融监管机构报案,并寻求专业的法律援助。最后,提升个人的风险意识与防范能力是防范非法集资的关键。消费者应主动学习金融知识,了解投资市场的运作规律,通过正规渠道获取投资信息,避免被虚假宣传所误导。面对高额回报,应保持冷静理性的投资心态,不盲目跟风或轻信他人推荐,做到独立思考、自主决策。只有这样,才能在“云养殖”这一新兴领域中稳健前行,避免陷入非法集资的陷阱。

南通市打击和处置非法集资工作领导小组办公室